

blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



ΕΔΩ ΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΟΛΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΟΥΜΕΝΟΣ την απόφαση του ιδιοκτήτη της ποδοσφαιρικής ομάδας της Νιούκαστλ Τζετς, Νάθαν Τίνκλερ, να παραδώσει τα κλειδιά του συλλόγου στην ποδοσφαιρική ομοσπονδία και να αποχωρήσει από το Α-Λιγκ, θυμήθηκα τα λόγια του πρώτου ιδιοκτήτη των Τζετς, Κώστα Κωνσταντίν, τι είχε πει συγκεκριμένα, μαθαίνοντας από τα ΜΜΕ ότι .. «Δεν του ανήκει πλέον ο σύλλογος του Νιούκαστλ, γιατί έτσι αποφάσισε ο αρχηγός»

«**Ο ΤΙΝΚΛΕΡ** δεν αγαπάει το ποδόσφαιρο. Δεν ξέρει από ποδόσφαιρο. Τον βάλανε με το στανιό σε έναν χώρο άγνωστο γι αυτόν. Σαν επισκέπτης θα κάτσει λίγο και θα φύγει» είχε πει ο άλλοτε ιδιοκτήτης των Τζετς και μετά από δύο περίπου χρόνια βγήκε αληθινός.

ΤΩΡΑ ΦΩΝΑΖΕΙ ο «αρχηγός» γιατί «έτσι επειδή γούσταρε» ο Τίνκλερ την έκανε με ελαφριά πηδηματάκια, αδιαφορώντας την σύμβαση που είχε με την FFA που τον «δένει» μέχρι τον Ιούνιο του 2020 με την ομάδα του Νιούκαστλ. Όμως δεν δένεται «αρχηγέ» ο Τίνκλερ, ούτε και ο Πάλμερ, που φέρνουν το περισσότερο συνάλλαγμα στην Αυστραλία. Δύο δισεκατομμυριούχοι «πακέτο» που κινούν την οικονομία της χώρας και ετοιμάζονται να «φτιάξουν» το δικό τους ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα (Ο ΚΟΣΜΟΣ είχε γράψει σχετικά) μαζί με δύο ακόμη .. συνάδελφους δισεκατομμυριούχοι κι αυτοί.

ΠΡΙΝ ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ο «αρχηγός» θυμάστε σίγουρα πως «πέταξε» από την ομάδα του Νιούκαστλ τον τότε ιδιοκτήτη της Κώστα Κωνσταντίν, χωρίς να του εξηγήσει γιατί και πως, χωρίς καν να υπολογίσει τα χρόνια και τα χρήματα που θυσίασε ο Ελληνοκύπριος επιχειρηματίας. «Έτσι επειδή γούσταρε» ο Φρανκ Λόουι, αποφάσισε και διέταξε αλλαγή ιδιοκτησιακού καθεστώτος στο Νιούκαστλ. .. Εδώ πληρώνονται όλα. Ο Κώστας Κωνσταντίν μέσω του Νάθαν Τίνκλερ, παίρνει την εκδίκηση του για την αδικία που βίωσε, απλά γιατί αγαπά το ποδόσφαιρο, χάνοντας πάνω από \$18.000.000 στα πρώτα πέντε χρόνια του Α-Λιγκ.

Απονομές στο Α-Λιγκ 2011-2012

Την ίδια μέρα που ανακοινώθηκε η αποχώρηση του Νιούκαστλ από το Α-Λιγκ, ανακοινώθηκαν και οι βραβευμένοι της αγωνιστικής σεζόν 2011-12 της επαγγελματικής ποδοσφαιρικής κατηγορίας στην Αυστραλία. Αν εξαιρέσουμε τον τίτλο του καλύτερου προπονητή που δόθηκε στον τεχνικό των Μάρινερς, πιστεύουμε ότι οι υπόλοιποι τίτλοι ήταν «δίκαιοι», καταλήγοντας σε σωστά πρόσωπα.

Αναλυτικά...

Ποδοσφαιριστής της χρονιάς «Johnny Warren Medal» με 390 ψήφους ανεδείχθη ο Τόμας Μπρόιτς του Μπρίσμπαμ με 390 ψήφους, έναντι 252 του συμπαίκτη του Μπεσάρτ Μπερίσα και του Άρτσι Τόμσον της Βίκτορι, που συγκέντρωσε 243 ψήφους.

Δύο τίτλοι απονεμήθηκαν στον νεαρό προτιέρο του Σέντραλ Κοστ, Μάθιου Ράιαν. Αυτός του νεαρού ποδοσφαιριστή της χρονιάς «Young Footballer of the Year Award» και του καλύτερου τερματοφύλακα.

Πρώτος σκόρερ της σεζόν 2011-12 «Nike Golden Boot Award», ο Μπεσάρτ Μπερίσα του Μπρίσμπαμ με 19 τέρματα

Προπονητής της χρονιάς «Coach of the Year Award», ανεδείχθη ο Γκάιμ Αρνολντ του Σέντραλ Κοστ Μάρινερς.

Στον Κάρλος Χερνάντες της Βίκτορι απονεμήθει ο τίτλος του «SOLO Goal» το καλύτερο τέρμα της χρονιάς, για το γκολ που πέτυχε στην 19η αγωνιστική.

Στο Μπρίσμπαμ Ρόαρ απενεμήθη το βραβείο ήθους «Fair Play Award» για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, μια και η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου δέχτηκε τις λιγότερες κίτρινες και κόκκινες κάρτες από τους άρχοντες των



JOHNNY WARREN MEDAL με 390 ψήφους ανεδείχθη ο Τόμας Μπρόιτς. Ένας ποδοσφαιριστής που θα αφήσει εποχή. Είναι ίσως ο καλύτερος εισαγόμενος ποδοσφαιριστής που πέρασε ποτέ από την Αυστραλία.



Η σφυρίχτρα της χρονιάς

«Referee of the Year» ανήκει στον Τζάρεντ Γκίλετ

NIKE GOLDEN BOOT AWARD - ο Μπεσάρτ Μπερίσα του Μπρίσμπαμ με 19 τέρματα. Ο ιδιόρρυθμος στράικερ με το Βαλκανικό ταπεραμέντο που «βλέπει εύκολα δίχτυα» μαζί με τον Τόμας Μπρόιτς, ήταν τσάι του Μπρίσμπαμ.

αγώνων.

Στον Νικ Φιτζέραλντ, απενεμήθη ο τίτλος του καλύτερου ποδοσφαιριστή και του πρώτου σκόρερ του Εθνικού πρωταθλήματος νέων «National Youth League 2011/12»

Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι για το βραβείο «Johnny Warren medal» ψηφίζεται από συγκεκριμένους ποδοσφαιριστές των συλλόγων που είναι γνωστοί από την αρχή της σεζόν με το σύστημα 3-2-1 και δεν έχουν δικαίωμα να ψηφίσουν συμπαίχτες τους.

Για τον τερματοφύλακα της χρονιάς ψήφισαν οι παλαίμαχοι τερματοφύλακες, Ρον Κόρι, Μαρκ Μπόζνιτς και Τόνι Φράνκεν.

Για τον τεχνικό της χρονιάς ψήφισαν οι προπονητές μεταξύ τους.. και έκαναν λάθος!!



ΞΕΣΚΑΡΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ FC

Από προχθές οι Μακέλα, Κόιν, Καζαρίνε και Κίσελ, λογίζονται ως πρόην ποδοσφαιριστές της ομάδας του Σίδνεϊ FC, ενώ οι Μπίτοαμπ, Τζάιμσον και Κολ, περιμένουν τον νέο τεχνικό που θα αναλάβει- και κατά πάσα πιθανότητα είναι ο Αρνολντ- για να αξιολογηθούν αν παραμείνουν στο έμπυχο υλικό του συλλόγου ή όχι.

Παράλληλα δόθηκε η ευκαιρία σε τρεις πιτσιρικάδες αρκετά ταλαντούχους να αποδείξουν αν μπορούν να σταθούν με αξιώσεις στο Α-Λιγκ. Μαλία (20 ετών) Πετρόφοκι (18 ετών) και Γκλίγκορ (17 ετών) ποδοσφαιριστές της δεύτερης ομάδας, υπέγραψαν συμβόλαιο πρώτης, ενός έτους.. και βλέπουμε. Παραμένουν στο δυναμικό του συλλόγου για την

νέα σεζόν οι δικόι μας Τέρι Αντόνις και Δημήτρης Πετράτος, όπως και οι Μαρκ Μπρίτζ, Πασκάλ Μπόσχαρντ, Νικ Καρλ, Τζοελ Κιανέσε, Μπρετ Εμερτον, Ράιαν Γκράντ, Τέρι Μακφλίν, Χιροφούμι Μοριάσου, Ιβαν Νασέφοκι, Σεμπάστιαν Ράιλ, Νάθαμ Σέρλοκ και ο άτακτος Λίαμ Ρέντι, μέχρι νεωτέρας διαταγής